

**DODATEK č. 6**

**ke Směrnici Ministerstva životního prostředí č. 9/2009 o poskytování  
finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci  
Programu Zelená úsporám**

---

Směrnice Ministerstva životního prostředí č. 9/2009 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Programu Zelená úsporám ze dne 13. srpna 2009, č.j.: 3299/M/09 se upravuje takto:

I. Úvodní odstavec směrnice zní:

„Ministerstvo životního prostředí (dále jen „Ministerstvo“) jako správce Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen „Fond“) podle § 1 odst. 3 zákona č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) deleguje na Fond některé organizační, administrativní a právní činnosti související s administrací Programu Zelená úsporám, které nezasahují do rozhodovacích a kontrolních činností ministerstva. Na základě toho vydává ministerstvo tuto směrnici, která vymezuje rozsah činností a pravomocí delegovaných Fondu a upravuje základní postupy k poskytování finančních prostředků (dále jen „podpora“) z Fondu v rámci programu na podporu úspor energie a využití obnovitelných zdrojů energie „Zelená úsporám“ (dále jen „Program“).“

II. V článku 3 odstavec 4 zní:

„4. Žádost posuzuje Fond nebo jím pověřený subjekt. V případě, že Fond nebo jím pověřený subjekt zjistí v předložené žádosti nedostatky, vyzve žadatele k odstranění nedostatků (doplnění žádosti). Odstranění nedostatků je možné pouze jednou, a to ve lhůtě stanovené Fondem. Požadované náležitosti lze doručit doporučenou poštou nebo osobním podáním na podatelnu Státního fondu životního prostředí České republiky, Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4. V případě, že žadatel neodstraní nedostatky a nedoplní požadované náležitosti ve stanovené lhůtě, administrace bude ukončena a žádost zamítnuta ministrem. Administrovány budou dále pouze úplné žádosti, tj. žádosti bez nedostatků resp. doplněné na základě výzvy viz výše, s tím, že podpora bude přiznávána podle termínu doručení úplné žádosti až do výše disponibilních finančních prostředků.“

III. V článku 6 odstavec 4 zní:

„4. Příjemce podpory musí bez prodlení informovat Fond nebo jím pověřený subjekt o všech změnách skutečností a podmínek, na základě kterých byla podpora poskytnuta. Neplní-li příjemce podpory podmínky pro její poskytnutí, může Fond

požadovat vrácení podpory, případně její části, a to ve lhůtě stanovené Fondem. Příjemce podpory Fond o změnách skutečností a podmínek, na základě kterých mu byla podpora poskytnuta, informuje písemně doporučenou poštou, nebo osobním podáním na krajské pracoviště Fondu.“

IV. V článku 6 odstavec 5 zní:

„5. Příjemce podpory musí vrátit neoprávněně použitou podporu po obdržení výzvy Fondu nebo jiných věcně příslušných orgánů v uvedeném termínu a na stanovený bankovní účet. V odůvodněných případech může být termín pro vrácení neoprávněně použité podpory na základě písemné žádosti žadatele prodloužen.“

V. V článku 9 odstavec 1 zní:

„1. **Přílohy I** Směrnice č. 9/2009 Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Programu Zelená úsporám na opatření vedoucí k úsporám energie a využití obnovitelných zdrojů energie v obytných budovách účinné od 11. listopadu 2013.“

VI. V příloze k tomuto dodatku se vydává nové znění Příloh I Směrnice č. 9/2009 Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Programu Zelená úsporám na opatření vedoucí k úsporám energie a využití obnovitelných zdrojů energie v obytných budovách účinné od 11. listopadu 2013.

VII. Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu ministra životního prostředí, účinnosti dnem 11. listopadu 2013 a je závazný pro všechny zaměstnance ministerstva a ředitele Státního fondu životního prostředí ČR, který přijme ve své působnosti konkrétní opatření a zabezpečí pracovní postupy zaměstnanců Státního fondu životního prostředí ČR v souladu s tímto dodatkem.

Odborný gestor: samostatné oddělení podpory programu Nová zelená úsporám  
Zpracovatel: Ing. Radka Pokorná

**Mgr. Tomáš Jan Podivínský**  
ministr

**Příloha:**

**Přílohy I** Směrnice č. 9/2009 Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Programu Zelená úsporám na opatření vedoucí k úsporám energie a využití obnovitelných zdrojů energie v obytných budovách účinné od 11. listopadu 2013.